


Ta drzost je nekonečná, jak fialový koaliční Pětislepenec dělá z lidí hlupáky ohledně energií! A „zastropovaný lid“ tleská...

 cz24.news/ta-drzost-je-nekonecna-jak-fialovy-koalichni-petislepenec-dela-z-lidi-hlupaky-ohledne-energii-a-zastropovany-lid-tleska

15. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

ČESKO: Já tu slevu nechci zadarmo. Vzpomínáte na tento památný výrok? Dnes opět lid zajásal, neb stát nám zastropoval cenu plynu. Hádejte, kdo ten meziúčet zlevněného plynu zaplatí? Přece ten, co dostal slevu a ještě poděkuje. Lidská blbost je nekonečná...



Cena plynu se před válkou na Ukrajině pohybovala kolem 15 euro. **(cca kolem 300Kč.)**

Pak nastal prudký pokles ceny, ale **my měli naplněny zásobníky drahým plynem ze západu**, takže se tam nemohl doplnit nový levný, kdy díky přetlaku nabídky v teplém prosinci zlevnil.

Ovšem prudký pokles ceny na denním trhu není doprovázen cenou s dodáním v listopadu, která se v posledních dnech na burze v Rotterdamu pohybovala kolem 160 eur **(3900 korun)** za MWh.

Takže když se naplnily zásobníky, prosinec byl teplý a tak byl jásot: cena spadla pod hranici 100 eur (2450 korun) za MWh.

Ne však pro nás, my měli plné zásobníky za 3900 Kč.

Hádejte, kdo ten rozdíl platí?

*„Úspora oproti stropu bude opravdu výrazná. V případě tříleté fixace se zákazník topící plynem dostane až na 1 500 korun za MWh, což je o 1 000 korun a 40 procent níže, než jsou zastropované ceny. Domácnost bydlící v rodinném domě, která topí plynem, takto **PRÝ ušetří oproti stropu cca 10 000 korun ročně.***

Jenomže někdo tu cenu ze zásobníku v ceně 3900 korun musí zaplatit. To zaplatí Fiala se Síkelou z rodinných úspor? Nesmysl, že? Prostě to funguje tak, že vláda za nás zaplatila rozdíl mezi tím, co zdánlivě levně nakoupíme, půjčila si na to peníze a toto nyní splácíme státu inflací, neboli díky vysokých cenám v DPH zaplatíme daleko víc a stát tyto peníze dostane zpět.

Hloupí lidé věří, že to „zastropování“ za nás zaplatil osobně Fiala a inflace je díky Putinovi. A že chudák Fiala se obětoval.

A takto se čerpá plyn za 3900 Kč, který nám vláda prodává za 2500 Kč a zbytek zaplatíme v ceně inflace a drahoty nákupů. Takže dědouškové a babičky chodí po slevách a žebrají o slevy. Na drahé už nemají. **Prostě nedostali slevu zadarmo! A ještě děkují, že jim na to stát přihodil almužnu: zvýšil penze.**



Takže zkráceně: cena plynu z Ruska byla za 300 Kč. Pak to vyskočilo na západních 3900 Kč.

Vláda udělala strop na 2500 a nyní jása, že nám zlevnila plyn (možná) na 1500 Kč. Zdražení ze 300 Kč na 1500 Kč. (Zatím 2500 Kč) To je to Fialovo zlevnění.

Jak to počítám, pro mě je to **pětkrát draž**, než před válkou na Ukrajině. Fiala tomu říká zlevnění. Já tvrdím, že 300 Kč je 5x méně, než Fialova dražota 1500 Kč, které říká zlevnění. **A že tedy platíme 5x draž. A navíc cenu do 3900 Kč zaplatíme průběžně v DPH cen.**

Hádejte, kdo koho přečůral a kdo je skutečně hlupák?

Protože vláda chce na vše důkazy, ač sama lže, kudy chodí – viz výše, zde jsou v datech:

Za meziročním zhoršením salda o 10,7 mld. Kč stála především **lednová pomoc občanům** a firmám s vysokými cenami energií (+9,7 mld. Kč)

A zde je to graficky z Ministerstva financí:



	<i>Plyn (vytápění)</i>	<i>Elektrina (D02)</i>
1. rok	<i>Strop (2500 Kč)</i>	<i>Strop (5000 Kč)</i>
2. rok	2090 Kč	4690 Kč
3. rok	1500 Kč	4332 Kč

Roman Gazdík , CEZ spokesman

Opět další podvod a důkaz: lež je pravda, pravda je lež. Zdražení znamená zlevnění a zlevnění je zdražení. George Orwell 1984. Vážení občané, vám vážně nevadí, že z vás dělá Fiala hlupáky a za zdražení (zlevnění) energií mu ještě tleskáte? To vážně nemá chybu.

AUTOR: Petr Pokorný

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.